



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUDESTE DE MINAS
GERAIS

TERMO DE RETIFICAÇÃO Nº 11/2023 - REIDGP (11.01.01.01)

Nº do Protocolo: 23223.000982/2023-15

Juiz de Fora-MG, 07 de Abril de 2023

1ª Retificação da ata de reunião nº 173/2023-JFACGP do Edital PSS 13/2023, publicada no dia 03/04/2023.

Onde se lê:

Tema 2: "Elaboração de um plano de trabalho operacional para a abertura de dois rasgos de chaveta plana paralela espaçados a 90 em um eixo com diâmetro de 60mm"

Leia-se:

Tema 2: "Elaboração de um plano de trabalho operacional para a abertura de dois rasgos de chaveta plana paralela espaçados a **90° (noventa graus)** em um eixo com diâmetro de 60mm"

Juiz de Fora, 07 de abril de 2023.

(Assinado digitalmente em 07/04/2023 16:41)

HUGO LEONARDO CAMPOS

COORDENADOR

Matrícula: 1872614

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <https://sig.ifsudestemg.edu.br/documentos/> informando seu número: **11**, ano: **2023**, tipo: **TERMO DE RETIFICAÇÃO**, data de emissão: **07/04/2023** e o código de verificação: **47e051c62d**